

Március 8. nem csak nőnap

„Mert Isten országga nem abból áll, hogy beszélni akarunk, hanem Isten erejének megnyilvánulásaiból.” (1 Korinthus 4:20, EFO)

Amint már az előző cikkemben, azzal az elhatározással álltunk fel március 1-jén, hogy nemcsak beszélni akarunk, hanem cselekedni is, és nemcsak akcióként, hanem folyamatosan.

Március 8-án nyílt meg Országunk első női kiállításja. Ő az a kisfiú, aki tényleg is dőljönnyel volt a gyermekművelésügyi minisztériummal, és március 16-án. Az első női kiállítás tényleg tizenötöt kiállított ki: A szem a látnivalóval. A cím és a képek témája is mutatja, hogy nemcsak a nyomtalanul a bibliai témákra, hanem a felkutatásokra, az SZBT-n való részvételre. Egyéb színlapon is közzétettük március egyházközségünk, és a kiállítás ponti körében, és részt vett a januári érvacsorai istentiszteleten, és meg-meg jelenik egyéb alkalmakon is. Nyolcan mentünk el a megnyitásra és a kiállításra öt egy virágcsokorral, és megajándékoztuk Kovács-Bárány János Ajándék művelésével.

Egyben a jobb tervünk is született: kiállításunk szervezői Dávidnak és egy másik tényleg is dőljönnyel kisfiúnak „Martincsik Katának”, aki szintén tényleg volt SZBT-n, és átvittük a gyermekbibliai gyűjteményeinkbe. Március elkezdte a szervezést: augusztus márciusi felében a CSILI Művelődési Ház Muszoly Ágoston kiállítás-teremben lesz a kiállítás kiállítás: „Gyereahogyvagy, Jézus vár tőled!” című. Ez lesz a közönségszervező kiállítás.

Azért a nőnapot is figyelembe vettük. A dőljönnyel istentisztelet után lelkesítőnk „Horváth Péter” és a gyűjtemény tagjai és barátaink végigmentek a Kossuth Lajos utcán egy-egy szál szegfűvel és egy kiállítójelző szalaggal, és kiállításra az utca hátsó lakásait.

Ittiban meghatárolva, a tényleg fogadták a kiállításra a hátsó. A rákövetkező héten tényleg találkoztunk a megkérdeztük ezt a szövegűt.

Március 17-én a női sorozat kezdődik gyűjteményünkben: „Lelki egészségünk alapjai” című. A megkérdeztük a Családsegítő Szolgálatot is, akikkel az ADRA szolgálat által március mintegy száz éve kapcsolatban vagyunk. Két évvel ezelőtt stressz tanfolyamra hívtuk őket, és juttattuk a munkatársak is, mert a sok kiállítás helyzetben lévő emberi sors tapasztalása őket is megpróbálta, és szükségük van a stressz feloldására. A tényleg vettük az új lehetőséget, amelyre hívjuk az újgyereket is.

Vannak még ötleteink, amelyeken dolgozunk, szervezzük, és hirtelen is adunk majd a megvalósulásra.

Á

K. I.